

\_\_\_\_\_

(osnovna škola)

\_\_\_\_\_

(mjesto)

Poštovani roditelji/staratelji,

budući da prema Zakonu o sigurnosti prometa na cestama djeca do 14. godine starosti ne smiju samostalno upravljati biciklom u prometu ukoliko ne posjeduju Potvrdu o osposobljenosti za upravljanje biciklom, ministar znanosti, obrazovanja i sporta donio je odluku o donošenju Programa osposobljavanja za upravljanje biciklom i biciklističkoga ispita. Stoga ovaj Program daje učenicima petog razreda osnovne škole mogućnost stjecanja dodatnih kompetencija koje pridonose njihovom sigurnijem sudjelovanju u prometu, ali i mogućnost polaganja biciklističkoga ispita i dobivanje potvrde o osposobljenosti za upravljanje biciklom.

Djeca s navršenih devet godina, sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama, koja su u školama osposobljena i za to im je izdana potvrda, moći će samostalno upravljati biciklom na cesti, a ostala djeca s navršenih devet godina isto će moći samo u pratnji osobe koja je navršila 16 godina.

Program će u gore navedenoj osnovnoj školi provoditi učitelj tehničke kulture ili drugi učitelj koji je ovlašten i obučen za provedbu Programa.

Roditelj ili staratelj potpisuje pisanu suglasnost za uključivanje svoga djeteta u Program. Učenik koji se uključi u Program ne ocjenjuje se ocjenom, nego nakon položenoga ispita dobiva Potvrdu o osposobljenosti za upravljanje biciklom.

Učenik se može uključiti u Program i bez obveze polaganja ispita, ali u tom slučaju neće dobiti Potvrdu. **Svakako se preporuča uključivanje u program.**

Ispit se sastoji od dva dijela.

U prvom se dijelu provodi pisana provjera znanja u učionici (na papiru ili na računalu). Drugi dio ispita je vožnja bicikla koja se izvodi na poligonu, a obuhvaća: demonstraciju i praktičnu vožnju bicikla na poligonu po zadanim uvjetima. Pisane testove i nacрте poligona izrađuje Hrvatski autoklub.

Pisanu provjeru znanja i polaganje praktične vožnje bicikla na poligonu provode policijski službenik i zaposlenik Hrvatskog autokluba, uz nazočnost učitelja koji nema prava utjecaja na ishod ispita.

Na ispitu učenici trebaju pokazati zadovoljavajuće znanje iz teorije i odgovarajući stupanj ovladavanja praktičnim znanjem i umijećima, što uključuje vještinu vožnje biciklom uz istodobno poštovanje pravila kretanja i poznavanje prometnih znakova i propisa bitnih za sigurno kretanje pješaka i biciklista u prometu.

Da bi položio ispit, učenik mora ostvariti najmanje 70% očekivanih ishoda u pisanom i praktičnom dijelu ispita.

-----

## SUGLASNOST

Ako želite da se vaše dijete uključi u Program osposobljavanja za upravljanje biciklom zaokružite *Suglasan/na sam*, a ako ne želite zaokružite *Nisam suglasan/na*.

Suglasan/na sam

Nisam suglasan/na

da se moje dijete, \_\_\_\_\_ učenik \_\_\_\_ razreda uključi u Program osposobljavanja za upravljanje biciklom.

U \_\_\_\_\_, dana \_\_\_\_\_.

\_\_\_\_\_  
(ime i prezime roditelja/staratelja)

\_\_\_\_\_  
(potpis)